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Letartóztatott szélhámos
nyaralnak

az EXDBÜERCiáSCk.
Dekreczen, jul. 15.

Wekerle Sándor miniszter­
elnök, miután egyhuzamban egy 
esztendeig szédítette a parla­
mentet, házi ügyvédjét es te­
mesvári tokorteset udvari taná­
csosi méltósággal tüntetve ki, 
elvonult Dánosra üdülni. Gün­
ther Antal megalkotta a sze­
rencsétlen igazságügyi novellát, 
ő is elkezdte a pihenést. <Ap- 
ponyí Albert aláírván a Nép­
színház tönkretételéről szóló 
okmányt, eiiejtett Eberhardra, 
hogy orgona hangiát a feny­
vesek közt gyakorolja újabb 
szemfényvesztésre.

Náci bácsi, a nép apja, korná- 
rom menyei birtokának „jutá­
nyos“ parcellázása után szin­
ten babérjain alszik s a kabi­
net piece de resistentje Kos­
suth Ferenc miután megetetett 
"• nemzettel minden maszlagot 
— Karlsbadból küldi a sürgö­
nyöket, hogy egészsége rend­
ben van. Legfeljebb akkor érezte 
egy kissé rosszul magát, a mi­
kor a szoboszlói vasúti szeren­
csétlenség hírét vette. Ekkor 
megfordult valószínűleg ágyá­
ban, egy kicsit meg is borzon- 
gott, de aztán aludt nyugod­
tan, békésen, szépen tovább.

Szóval az excellencies urak 
nyaralnak és amint a félhiva­
talos lapok ékes stílusban meg­
jegyzik azért, hogy erőt gyűjt­
senek a jövendő munkára.

Lat ez szép, dicső és nagy 
munka. Éhez tényleg kell erő 
es pedig nem kis erő. Mert ez 
a munk4 a katonai létszám- 
emelés.

i-s jó magyarom, tiltakozzál

ellene johbna, tiltako:zzál ellene neskari őrnagy és Szentgyörgyi
balra, ezt a főztet megeszed. miniszteri tanácsos hadapródiskolái
Megeszed 1 ta nem akarod is, növendék fia.
mert úgy remdeltek <el ezt Bécs- A vendégeket Farkas Berti mátai
ben sav . b. t. t. miniszter biztos fogja kalauzolni a Horto­
urak kérésztül hajszolják min­ bágyon.
denesetre. Egy nagystílűNyugodt lehetsz der ék ma-
gyarom, ho: 
is kapsz ez ért. A T

io igái tatást 
atrában ló­ szélhámos Elfogatass.

vas tengeré:szelet all it lel a iét- —
számemelés fej eben a közös Soknevü sikkaszto.
hadügyi kormany. E,i csak szép —

ajándék leiíz ugy-e? .Megéri 1. iigbrecüPi rendőrsíg iigps fogósa.
aü. hogy ezeit esztendőnkent Dehreczen, jul. 15.
negyven .zei■rel több magyar fiú A debreceni rendőrség tegnap
hallja, hogy■ ő Kosisuth-kutya est ’ nagyszerű fogást csinált. Egy
s negyven millió íoirinttal több nagystílű szélhámost, többszörös
adót kell ki izzadni a magyar­ sikkasztó! fogott el Szőcs Lajos
nak. Csak 1 egyen huázza erőnk, rendőrbiztos. A nyomozást páratlan

a szerencsét s meg ne bolon­
duljunk a nagy boldogságtól.

Érdekes vendégek
Debreczenben.

Fadíalíoíi El Hedad Mihály.
Debrecen, jul. 14.

A pusztákat járó arabs fiúból 
császári és királyi méneskari ez­
redessé avanzsirozott Fadlallah 
El Hedad Mihály tegnap óta Deb­
recenbe időzik. Az érdekes arcú, 
daliás katona azért jött Debrecenbe, 
hogy kiránduljon a Hortobágyra, 
a hol lószemle lesz. A város szebb 
lovait kiválasztja és megvásárolja s 
elhelyezi a különböző állami mén­
telepeken.

Az ezredessel együtt érkezett 
Szentgyörgyi László miniszteri ta­

nácsos és Bartóky Kálmán minisz­
teri tanácsos.

Mindhárman ma a Hortobágyra 
utaznak. Velük lesz Perczei mé-

gyorsasággal végezte Szőcs biztos 
és az ő kitűnő nyomozó talentu­
mának köszönhető, hogy a szél­
hámos oly gyorsan kézrekerült.

A nagystílű szélhámos elfogadá­
sáról és manipulációiról egyébként 
a következő tudósításunk szá­
mol be:

í kecskeméti távirat.
A debreceni rendőrfőkapitányság 

tegnap délután három órakor a 
következő tartalmú táviratot kapta 
a kecskeméti rendőrfőkapitánytól:

Rendőrfőkapitány Debrecen.
Csalás bűntettével gyanúsított 

elfogatási rendelet Käufer Arthur, 
álnéven Kálmán Imre, Tannen­
baum Mór ellen, ki legutóbb Kas­
sáról május 3-an megszökött, mint 
értesültem, mostanában a Bika 
szállodában többször megfordult, 
kérem a Rendőri Közlöny f. évi 
76. számában közölt fényképes 
személyleirása alapján nyomoz­
tatni s vele szemben a kecske­
méti kir. törvényszék által kibo­
csátott 1247. múlt évi nyomozó 
levél alapján eljárni. Eredmény 
esetén táviratilag értesíteni, fü­
vesei hrfőkapitany.

Á nyomozás.
A távirat vétele után Szőcs La­

jos rendőrbiztos nyomban hozzá­
látott a nyomozáshoz. A Rendőri 
Közlöny 7C. száma Käufer Arthur- 
ról azt is megírja, hogy papirke- 
reskedőknek szokott ügynökös­
ködni. Ennek folytán először is a 
papirke: eskedőket vette sorba Szőcs 
biztos. A Bika szállodában, mint az 
a táviratban jelezve volt, a körö­
zött sohasem fordult meg.

Először is Thaisz Arthur papir- 
kereskedésében nyomozott Szőcs 
biztos. A Rendőri Közlönyben kö­
zölt fényképről az üzletben tényleg 
felismerték az ő ügynöküket, azon­
ban a lakását nem tudták meg­
mondani. A nyomozó rendőrbiztos­
nak mégis sikerült a lakásának 
cimét megtudnia.

A Hatvan-utca 30. számú háztól 
lefelé minden házban kereste Szőcs 
biztos a körözöttet, mig végre a 
38. számú házban rátalált. Käufer 
Arthur álnéven, Roth Vilmos né­
ven lakott itt és dolgozott a cég­
nél is.

Az elfogaíás.
Käufer Arthur Roth Vilmos ál­

név alatt albérletben bútorozott 
szobában lakott egy nővel, aki 
törvényes nejeként szerepelt Alpári 
Teréz név alatt.

Szőcs Lajos, mikor belépett a 
szobába, a férfit és a nőt a dívá­
nyon ülve találta.

— Rath Vilmos, illetve Käufer 
Arthur ur, a törvény nevében fel­
szólítom, hogy kövessen a rendőr­
ségre.

A szélhámos halotthalvány lett 
j és Így válaszolt a rendőrbiztos­
nak:

: — Én Roth Vilmos ügynök és
nem Käufer Arthur vagyok, nincs 
okom a rendőrségre menni.

Tagadása, tiltakozása azonban 
mit sem használt. Szőcs biztos fel­
vitte a bűnügyi osztályra, ahol ifj. 
Orosz László ügyeletes rendőrfo­
galmazóval együtt kihallgatta.

A kihallgatás.
Este félkilenc óra volt, amikor 

hozzákezdtek a kihallgatáshoz. — 
Käufer Arthur dacára a Rendőri 
közlönyben közölt fényképének

Rnnnfj Cnnrlnn hezfuü, Kötszer, orvosi műszertár és gummi-hülön- 
Uy5!„3D2Dr legességeh nagy raktára. Férfidivat, pipere-áruház.
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körömszakadtáig tiltakozott és ta­
gadott mindent. Váltig erősítette 
hogy ő Róth Vilmos és személy- 
azonosságáról a budapesti Vili. 
kerületi anyakönyvi hivatalban ahol 
nejének örök hűséget esküdött, 
erről meg lehet győződni.

Minthogy a notórius alak egyre 
tagadott, Szőcs niztos egy rendőr­
rel felhozatia állítólagos nejét, akivel 
vallomásuk szerint öt év óta él 
együtt.

Egy nő — három név.
Az állítólagos feleség azt adta 

elő, hogy őt Alpári Teréznek hívják 
a hogy férje tényleg Róth Vilmos 
Azonban a keresztkérdések alatt 
bevallotta, hogy őt tulajdonképpen 
Benkő Teréznek hívják és igy is 
irta alá a jegyzőkönyvet. Később 
azonban azzal állott elő, hogy 
megmondja az igazi nevét. Igazi 
neve Almási Teréz. Azt adta elő, 
hogy öt év óta törvényes felesége 
az állítólagos Róth Vilmosnak.

Tagadás és vallomás.
Ezután ismét a férfit hallgatták 

ki. Kezdetben megint tagadott. 
Azonban a sok rábeszélésre végre 
vallott. Bevallotta, hogy Kecske­
méten egy kereskedőtől pénzeket 
és gramafonokat sikkasztott. Egy 
Grácban elkövetett sikkasztással is 
van gyanúsítva, amelyet minden 
bizonnyal ő követett el, de ezt ta­
gadja. Valamint azt is tagadja, 
hogy Kassán is követeti volna el 
sikkasztást.

Amikor részbeni töredelmes val­
lomását befejezte, odafordult Szőcs 
biztos felé és ezt mondta:

— Biztos ur kérem, tessék ne­
kem megengedni, hogy szavaimat 
bebizonyítsam.

— Hogyne engednek — felelt 
Szőcs biztos.

- De e célból három napra 
tessék eibocsájtani.

Természetesen ezt már nem en­
gedték meg a derék férfiúnak, ha­
nem kihallgatása után letartóztatták.

Ekkor újabb kérdéssel állott elő 
Käufer Arthur.

— Tessék megengedni, hogy a 
nőm itt aludjék — kérte meg ifi. 
Orosz László fogalmazót.

— Miért? — kérdezte a fo­
galmazó.

— Öt év óta mindig hűségesen ki­
tartottunk egymás mellett — felelte 
a szélhámos — és ha most ezen 
az éjszakán külön kellene válnunk, 
nagyon rosszul esnék.

A rosszuleséssel nem igen törő­
dött a fogalmazó és Käufer Art- 
fr irt, akinek állítólag a fővárosban 
ügyvéd bátyja van, bekisértette a 
cellába, a nőt pedig lakására haza­
küldte egy rendőrrel.

A nagystílű szélhámos elfogatá- 
sáról ma reggel táviratban értesí­
tették a kecskeméti rendőrséget s ma 
délelőt átkisérték akii.ügyészséghez.

Disznóól egy fürdőben.
Hulturitép a jelenből.

Debreczen, julius 15.
így nyárderekán, mikor a káni­

kula gyötrelme kínoz minden ha­
landót, aki e városban lakik, fel 
szokta fedezni még a legősibb 
benszülött is, hogy a közegészség

és köztisztaság dolgában Debre- 
czenben csehebbiil állunk, mint a 
legöregebb cseh. Egyik anomália 
a másik után bukkan fel — alig 
fedi el a hatóság az egyiket a fe­
ledés saisi fátyoléval, már előkullog 
a másik.

Városunk kulturképe nem volna 
teljes, ha az alábbi rész hiányozna 
belőle. Minden túlzás nélkül a kö­
vetkezőkben állítjuk be ezt a ké­
pet.

A Margitfürdő egyetlen fürdője 
Debreczennek, s amióta a nagy- 
mihályi sörgyár ott telepet létesí­
tett, s vendéglőt nyitott, rengeteg 
ember keresi fel a kellemes par­
kot. De száz számra fordul meg 
az úri ember úri hölgy a Margit­
fürdő különböző pompásan felsze­
relt osztályaiban is, hogy kádfür­
dőt, hidegtust, gőzfürdőt hasznát 
jón, vagy az udvarba hűsítse le 
magát. És azoknak a vendégek­
nek, akik a fürdőtelepre kimennek 
a Simonyi-ut felőli bejárónál, a 
harmadik lépésnél egy disznóól 
bűzét kell élvezni. Hogy engedheti 
azt meg a hatóság? Van erről 
vájjon tudomása Végi) Gyula rend­
őrfőkapitánynak, s megengedhető­
nek tartja, hogy egy fürdőt disznóól 
éktelenitsen el. Kérdjük, megen­
gedhetőnek tartja-e?

kapitányságra. - Sérülése súlyos 
ugyan, de nem életveszélyes azon 
esetben, ha az olló nem volt 
rozsdás.

Elekes Sándort a dühöngő lova­
got keresi a rendőrség.

tepáltoztatjS

Mellbeszuria magát.
Debreczen, julius 15.

Ma hajnalban egy súlyosan sé­
rült asszonyt vitt be egy rendőr 
a Szent-Anna-utcai rendőrkapitány­
ságra. Az asszony mellbe szúrta 
magát-

Az életunt asszonyt Nánási Ha­
boménak hívják. Férjétől - külön, 
válva él és a Búndi-utca 3. szám 
alatt lakik. Egy Elekes Sándor 
nevű rovott múltú egyén járt foly­
ton a nyomában és szerelmével 
üldözte. Éjszakánként is bezörge­
tett hozzá és álmában zavarta meg, 
bebocsátást kérve tőle. Az asszony 
azonban elutasította a tolakodó 
férfit, amiért ez meg akarta bosz- 
szuini

Az éjszaka is megjelent Náná- 
siné lakásán Elekes Sándor és 
mert az asszony nem bocsátotta 
be, a lakás ablakait bezúzta és az 
asszonyt megöléssel fenyegette. 
Úgy látszik azonban, hogy meg­
gondolta a dolgot az éji látogató, 
mert a kudarc után elhagyta a ház 
környékét.

Nánási Gáborné pedig elővett 
egy ollót és azzal szivén akarta 
magát szúrni. Azonban az olló a 
szivén felül hatolt a testébe és igy 
csak súlyos sérülést ejtett rajta.

Tettét, midőn már véresen fe­
küdt észrevették a házbeliek és a 
rendőrőrszemet értesítették, aki 
bevitte az életunt asszonyt arendűr-

£í>é!k5 im a táro&iiázáii.
Debreczen, julius 15.

A siri csöndben pihenő vá­
rosháza falai között különös iz­
galmat keltett ma egy hir. Ar­
ról van .-zó, hogy visszaállítják 
a hivatalos órák régi rendjét, 
vagyis újból d, e. 9 —12, d. u. 
3 — 6-ig tart a hivatalos óra.

A mostani rendszernek a pol­
gármester volt a leglelkesebb 
hive és amint értesülünk, a pol­
gármester az, aki csalódott a 
rendszerben. Úgy mondják, 
nincs megelégedve az elért ered­
ménnyel és abban a vélemény­
ben van, hogy a tisztviselők 
nem dolgozhatnak eleget a mos- - 
tani beosztás mellett. A tiszt­
viselők ezzel szemben igen 
megelégedettek a mostani rend-; 
del — s ha megszavaztatnák 
őket a hivatalos órákról, le­
szavaznak a polgármestert.

Kovács József tudatában van 
ennek — cs éppen ezért nem 
is viszi a tanács elé a dolgot, 
hanem egyenesen a közgyűlés 
elé terjeszti. Es a közgyűlés 
valószínűleg elfogadja a pol­
gármester prepozícióját s visz- 
szatérünk a régi rendhez,

3 hajdíiMszörirógi
cpnyfita.

Mennyibe kerül a cigányul? betegsége.
Debreczen, julius ! 4.

Hajdúböszörményi tudósítónk te­
lefonon értesít bennünket, hogy az 
ottani cigányok között dúló küteges 
tífusz véget ért és a zárlat alatt 
levő cigányokat is visszabocsájtot- 
ták telepükre.

Százkilencvenhat cigány volt 
zárlat alatt, akiknek élelmezése na­
ponta 119 korona 67 fillérbe ke­
rült. A harminc napi zárlat tehát 
3590 korona 10 fillér élelmezési 
költséget emésztett fel.

Hajdúböszörmény város áldozat- 
készsége, mellyel a borzasztó ve­
szedelem tovaterjedését megakadá­
lyozta, valóban elismerésre méltó. 
Most csupán valami radikális esz­
közhöz kellene nyúlnia, hogy a ci­
gányoka, rendre, tisztaságra szok­
tassa.

Tisztelgés
Mihalovits Istvánnál.

Ötven éves gyógyszerészi jubileum.
Debrecen, jul. 15.

A debreceni gyógyszerészek 
Nesztorának Mihalovits Ist­
vánnak házában gyönyörű és je­
lentős ünnepség folyt le ma dél­
előtt, abból az alkalomból, hogy 
Mihalovits István ötven évvel ez­
előtt nyerte ei diplomáját s az 
idén lelt félszázada, hogy okleveles 
gyógyszerész. Kartársai felkeresték 
és őszinte meleg üdvözletüket tol­
mácsolták.

A debreceni gyógyszerészek gra­
tulációját Muraközy László elnök 
tolmácsolta. Lendületes szép be­
szédben adott kifejezést a kartár­
sak a feletti örömének, hogy , az 
ősz Mihalovits pályályának ötvenedik 
évfordulóját friss egészségben érte 
meg.

Mihalovits István meghatva kö­
szönte meg az üdvözlést. — örül 
mondotta, hogy kartársait maga 
körül látja, de fájdalom tölti el 
annak konstatálására.hogy a gyógy­
szerészi pálya hanyatlóban van, s 
hogy ezt a tudományos pályát sza­
bad pályává akarják tenni.

A gyógyszerészek éljenzéssel fo­
gadták ősz kartársuk válaszát, a 
kivel hosszasan elbeszélgettek. Itt 
említjük meg, hogy Mihalovits 
István köztiszteletben álló gyógy­
szerészünk Mihalovits Jenő édes 
apja.

Az Esü Hírlap szerkesztősége 
Piac-utca 55. szám I. emelet. Tele­
fon szám 632.

- Személyi fairek Zilahy Gyula 
színigazgató Debreczenben időzik. 
Oláh Karoly tanácsnok Mezőtúron 
nyaral.

IReisler Somáról a ki a szo- 
boszlóí katasztrófa alkalmából szín­
ién megsebesült, téves információk 
alapján azt irtuk, hogy már egész­
séges, sőt kedélyesen kaláberezett 
a kávéházben, s mindössze 100 
korona kártérítést igényel Ez in­
formációval szemben ma határo­
zottan meggyőződtünk arról, hogy 
Meisler Soma a katasztrófa napja 
óta állandóan ágyban fekvő beteg, 
Kezelő orvosa dr. Leitner Adolf 
naponta látogatja, gondosan gyógy­
kezeli. Sajnos Meisler állapota an­
nyira komoly, hogy még soká nem 
hagyhatja el az ágyat. Konstatál­
nunk kell azt is, hogy Meisler 
Soma a vasúttól sem kártalanítást 
sen) más elmen pénzt nem kért. 
A ki észt tette, az egy nagyvárad 
lókupec volt. - Szóval Meisler

Palásfhy

Modern Színháza ftj?
SZÍSZ ILOltM, PflPP )MI[SI Mü JJ1 
ÉS KÉT U3 TAG szombaton, vasárnap és hétfőn.

Íiyöngví iZSÜ a híres komikus

és Gyöngyi Jolán
TELJESEN UJ MŰSOR. Bővebbet a plakátok.
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BAab V QArcí a cigányzenészek királya 
Ildvti lldtfil e hó íh-töl estenkint a Royal kávéimban

15.

„nmxnak nem arra van gondja, 
,Sn?v a vasúitól hogy lehetne pénzt 
Ki hanem hogy mikor fog fi 
(plies'egészséges lenni, hogy csa­
jának és magának munkájával 
.„’veret kereshessen. — A rossz 
!kiratu informáló ellen egyébként 
a szükséges lépéseket megtettük, i

__ Áthelyezett mérnök. Lukács 
lenő miskolczi gépjavító mühelyi 

mérnököt az államvasutak igazga­
tósága Debreczenbe helyezte at ha­
sonló minőségbe.

_ Tízezer tégla a mártonfalvi 
zsidó templomnak. A mártonfalvi: 
izraelita hitközség azzal a keléssel 
fordult a városi tanácshoz, hogy 
temploma részére adjon a város 
10 ezer téglát. A főszámvevői hi­
vatal a kérelem teljesítését java­
solja.
- Kétszáz korona a város vak 

fiának. Megírtuk lapunkban, hogy 
Debreczen város a budapesti vakok 
intézetében kitanittatta Szikszay Mi­
hályt, egy vak debreczeni fiút. A 
vak fin most azzal a kéréssel for­
dult a tanácshoz, hogy némi se­
gélyt adjon részére, hogy kosár­
fonó műhelyét berendezhesse. A 
tanács 200 koronát szavazott meg 
a vak fiúnak.

Sikkasztó tanonc. Ma délelőtt 
panaszt tett a rendőrségen Marx 
János Kui-utca 140 szám alatt lakó 
pékmester lanonca Szőke Imre el­
len, aki egy vasúti küldemény ki­
váltása céljából rábízott harminc- 
három kor. nával megszökött. A 
rendőrség keresi a megszökött sik­
kasztó tanoncot.

— A debreczeni gyógyszerész já­
rás ülése. A debreczeni gyógysze­
rész járás július 19-én délután 4 
órakor az Angol Királynő fehér- 
termében ülést tart. Az ülés egye­
düli tárgya az uj gyógyszerészi 
törvényjavaslat megvitatása. Az 
ülésre már eddig is sokan jelent­
keztek Grósz. Nagy Ferenc járási 
jegyzőnél.

7- á Tarka Színpad ma esti elő­
adásán tartja meg Gyárfás Dezső 
a közkedvelt és nép«..erű komikus 
búcsú és jutalomesíéjét. G árfás 
Dezső távozását sajnálattal látjuk, 
mert azokat az élvezetes estéket, 
amelyeket ő kiváló művészetével 
a debreczeni közönségnek szerzett, 
felejthetetlenné tette. Vele együtt 
búcsúzik a Tarka Színpad minden 
jelenlegi tagja és hó nap pedig az 
újonnan szerződtetett tagok fognak 
bemutatkozni.

~ Az államvasutak a mentőknek.
Az államvasutak budapesti igazga­
tósága 150 korona adományt kül­
dött a debreczeni mentőegylet pénz- 
tárnokához Grósz Nagy Ferenchez 
azon önfeláldozó munkásság jutal­
mazásáért, amelyet a mentők a 
szoboszlói katasztrófa alkalmával 
kifejtettek.
- összeégett gyermek. Földes- 

kozségben tegnap délután tűz ütött 
'• A tiiz úgy keletkezett, hogy 

■ Pö kis iiu Tiszai Márton gyufával 
la szakozott. A gyufa meggyuladt 
rs a szoba bérén lezése is tüzet 
"rótt. A kis gyermek egyedül volt

a lakásban és a tűz úgy összeégette í 
hogy aligha marad életben. — A 
debreceni királyi ügyészség vizs­
gálatot indított.

— Levélpapírok különféle alak- 
és színekben legolcsóbban kapha­
tók Hcrovitz Zsigmond papirüzle- 
tében Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.)

X Hol Sörözzünk ? Csakis a Már­
kus Dréher sörcsarnokában. Váro­
sunk legszebb nyári kerthelyisége. 
Árnyas fák, mindenkor jeges ita­
lok, választékos étlap a nap min­
den szakában. Remek borok, fi­
gyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.

7- Nyomtatványokat egyesületek, 
gyárosok, hivatalok, iparosok és 
kereskedők stb. részére elismert 
ízléses kivitelben iegjutányosabb 
árban készít Horovitz Zsigmond 
könyvnyomdája Debrecen, Piac-u. 12. 
Stenczinger-ház.

x 011a! a legtökéletesebb gummi 
különlegesség, nem szakad s igy 
feltétlenül megbízható. Főraktár: 
Schön Sándor keztyü, kötszer és 
orvosi müszertára Debrecen, Piac­
utca 12. Stencinger-ház

li az anyja
vértre szomjas.

Az örökség; miatt.
Debreczen, jul. 15.

Veszedelmes legényt kisért be ma 
reggel Debrecenbe a rendőrség 
bűnügyi osztályára Hajduhadházról 
Fogarassi József csendőrőrsvezető.

A legény, akit Szilágyi Mihály­
nak hívnak, az örökség miatt saját 
édesanyját akarta megölni. De meg­
öléssel fenyegetett mindenkit, aki 
közeiébe jutott. Szilágyi Mihálynak 
özvegy édesanyja van, aki férje 
után negyvennyolc hold főidet élete 
végéig haszonélvezetben bir. Fia, 
Szilágyi Mihály azonban a földet 
magának szereke volna megsze­
rezni, hogy szeretőjével, L. Szabó 
Sárával együtt zavartalanul élhes­
sen rajta.

Tegnap reggel kedvesével együtt 
ki is ment a tanyára és elfoglalta 
azt Mikor édesanyja is be akart a 
tanyára menni, Szilágyi Mihály 
elővett egy kétlöveiü puskát és a 
tanyai húz elé állva anyjára sze­
gezte a puskát és rákiáltott :

- Nagy Julianna kotródj innen 
mert lelőlek !

Az öreg özvegy asszony sírva 
ment vissza a községhez, ahol 
fiát följelentette az ottani csendőr­
ségen. Fogarassi csendörőrvezető 
ment ki a tanyára, akinek sikerült 
a dühöngő legényt elfogni.

Szilágyi Mihály még a csendőrök 
kezei között is azzal fenyegetőzött 
hogy anyját szeretőjét és magát is 
agyonlövi.

A dühöngő legényt ma reggel 
behozta Debrecenbe Fogarassi őrs­
vezető és átadta a királyi ügyész­
ségnek, ahol az eljárást megindí­
tották ellene.

Szerencsés számok.
Budapest, jul. 15. 

Az osztálysorsjáték mai húzásán 
15000 koronát a 63170 és 1000 
koronát pedig a 99280 számú sors­
jegy nyert.

Hiimgyilhosság a Hálein-téren. 
Családi dráma a fővárosban.

Budapest, jul. 15.
A Kálvin-téren ma délelőtt 

véres családi dráma játszódott 
le. Kovács Lajos a dráma 
főszereplője. Kovácsnak az 
utóbbi időben nagyon rosszul 
ment az üzlete, folyton anyagi 
zavarral küzdött, üzletét is tel­
jesen elhanyagolta, emiatt fe-'1 
lesége is elhagyta.

Ma délelőtt találkozott az 
asszonnyal a Kálvin-téren. 
Reá rontott s revolveréből há­
romszor rá lőtt, azután ön­
maga ellen fordította fegyverét 
és agyonlőtte magát.

Holttestét beszállították a 
bonctani intézetbe.

Zendülés a főid miatt.
Zombor, jnl. 15.

A régi csajkásközségek lakói 
negyvenezer hold földért pert in­
dítottak a kincstár ellen, ja melyet 
az első bíróság megítélt, a tábla 
és a kúria azonban elutasított. Az 
elutasító ítéletet ma kellett volna 
kihirdetni a községekben, azonban 
nem lehetett, mert a lakosok zen­
dülésben törtek ki. A rend helyre­
állítása végett Zomborból katona­
ság ment ki a községekbe.

Meggyilkolt csendörőrmester.
Budapest, jul. 15.

Garamujfaluból jelentik, hogy 
négy paraszt legény bosszúból 
meggyilkolta az ottani csend- 
őrőrmestert. A szerencsétlen; 
ember holttestén 40 kesszurás 
volt. A gyilkosok köz m egyet 
letartóztattak.

Ezekednek a nemzefiséysek.
Budapest, jul. 15.

A román nemzetiségi képviselők 
ma összegyűjtötték az összes nem­
zetiségi képviselőket Budapen, hogy 
megbeszéljék azt az akciót, ame­
lyet az általános választójognak a 
kormány által tervezett formája el­
len indítsanak. A gyűlés azonoan 
eredménytelenül oszlott szét, mert 
a tótok és szerbek nem csatlakoz­
tak a mozgalomhoz.

Zeppelin felszállása elmaradt.
Friedrichshafen, jul. 15.

Zeppelin gróf mára tervezte a 
: kormányozható léghajójával a föl- 
szállást, azonban ez elmaradt mert 

I a léghajó fölszállás előtt megsé­
rült.

Vége a virágvásórnale.
Eltűnt a szegfütenger.

A főkapitány rendelete.
'Debreczen, jul. 15.

Végh Gyula rendőrfőkapitány teg­
nap igen üdvös rendeletet bocsátott 
ki, amelyet valószínűleg mielőbb kö­
vetni fognak a többi városok ható­
ságai is. Arról van szó, hogy Deb­
recenben ezután zsenge korú, fejlet­
len leányok nem árulhatnak virágot 
sem az utcán, sem a nyilvános he­
lyeken.

Ezelőtt valósaggal elárasztották a 
Fó-utcát, a kávéházakat és étterme­
ket az ilyen virágot áruló gyer­
mekek.

— Vegyen virágot nagyságos ur, 
könyörgött a tiz-tizenkét éves le­
ány s szemének intésével elárulta, 
hogy nemcsak a virágról, hanem 
másról is lehet nála csevegni.

Az apró virágárusok, akiket egy­
ket vállalkozó valósággal kiuzsora- 
zott, az utcán megtanulták az er- 

I kölcstelen életet. Valamennyi elbu­
kott s a társadalom páriája lett be - 

: lőle. A főkapitányi intézkedés tehát 
j morális szempontból is helyeselhető

Tegnap már eltűntek az utcáról 
az olcsó szegfüvet áruló apró leá­
nyok. Délelőtt még hangzott itt és 
amott:

— Vegyenek virágot! 
de a rendőrség hamarosan elhali- 
hallgattatta. Mindenki nyert ezzel az 
intézkedéssel. A közönség is, a gyer­
mekek is.

IGÉNY.

iemence titka.
Amerikai bűnügyi regény.

(15)
- Itt leltük halva apámat! — 

szólt Redlav elkomolyndva. De 
hazatérve a jó vacsora mellett is­
mét derűs jó kedv honolt.

Midőn kedves vendégei eltávoz­
tak, Jamest szive ismét odavon- 
zotta az apja halálát jelző emlék­
kőhöz.

Leült melléje és fejét tenyerébe 
liajva gondolkodott. Eljövendő bol­
dogsága töltötte be szivét és lel­
két .. .

Szép csöndes este volt és a fü- 
lemilék csattogása nem zavarta őt 
gondolataiban.

De hirtelen felébredt álmodozá­
saiból, mert egy sötét emberi 
árnyat vett észre, mely óvatosan 
meglapulva húzódott tovább as 
erdő mélyében, mint prédájára leső 
vad.

(Folyt, köv.)
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1FBÚ HIRDETÉSE!!. Villamo^-világitási ég erőátviteli sertÓSÓVSZerC
berendezések,

Level^és.

1 doboz (2 disznónak 1 évre elég) 2 kor.
I ........ Próbálja meg 20 pcreenttel megússza
kakasok, üzletek es egy ebb helyisegek a vészt.
részeve legelőnyösebben es a leg- i ngga- m - —i,,c ,.itrÄInfeiiie'ens fiatalember megismerkedni . , . lYOn pif S Ulira.

» óiiajtanak szellemes, csinos fiatal kölgy-1 nagyobb szaker’e cmmei ; Kapható:
gyei. Levelek „Szerelem“ jeligére kéretnek 
a kiadóba.

nt,s'vl u ^ 11 k w‘ ftaonaio: /y , r f 1
_ ... , . ™ _ Jósa és Jéna és Rác drogériájában, LßfUßflt £§ ÖlOZämiäÜöR.aBanz-feleeillamossagiR.T. käs-,> ,_ . .. v

_. rs*<s^LAiiitr .u %nf női' KnriÁn I . I f I 1

redel lemez,
3 njttSilV UHUI iuuuumm»*»
InaK a következők: /“ I I ■
ragyhizlaló, Szűcs Kucik G. 3 EDO 1 I Í1CU ÍTI
nafhy N. tivegkereskegő urak

;-e-.3, fiatal, üde és harmatos fruska; . ner, Radákovits, Mauíner, Kócián
i' ‘ agyők. Keresem oly rokonszenves, í debreczeni építésvezetősége gyógyszerész uraknál.
jómoJoru fiatal úr barátságát, akivel sza- ké«"ittetnek DÍCSéfŐ ÉS alánló iflíomátíókka!
baa időmet elcseveghetnem. Pályázók (FldCZ-U. (£.) áll,.! .,e_. H ■ - , -c ■ cTnlonlnalr n Irürprlinífik1„Felvilágosítás“ jeligével jelentkezzenek e . . . . . .... SZOlgalnaK 3 KOVetKCZOK.
lap kiadóhivatalában. szakszerű ieA'ilagObituSsaj, tét- Nagy Lajos nagyi
----- -------------------- ------ ----------—-— verebekkel és költségvetése’ bárkinek hentes, Gyarmathy z ..

M‘a=^=iÄdaUt=,anu, SMl6a ESEBäHB legolcsóbban kaphatóit
any... ilag támogatna. Aki akar, írjon „Ö g világítótestek, csillárok es sc.-e vc-r.yek u-adalmában, O'osztonvi Kálmánná urad. ® "
ember nem ven ember iel,gcre a kiadoba- dús választék, Pa. Ala.ka Ny,. Balogh Tihamér m Szent-

. iL-apó István 
(p. Mvs) Tekt. 

sicseri Orosz István jegy v. Mikepéns,
igds Telefon sz. 566.

mondanivalóm van. De kérem, ne vára­
koztasson. ■■ ■ 1.1.------ —

Siu;.:. Tudasson, mikor lesz ideje
I r

„ .. ... kozma, u.i etetőn- sz. 5«8. . ; a’ ,,

^ZÜrkeruhás. elegáns hölgyet, akinek
tegnap felhívtam figyelmet e lapra, 

nagyon kérem, tudasson: ismeretség le- 
hetséges-e? Értesítést „Epedve várom“ P <í ív ?! k fi rí P M n m
jeligére e lap kiadóhivatalába kérek. f jf Mii Z"U F B ÍR

hatása csodás!

Nagyi. Rácz Lajc-i rt:. leiké. :, ur Micske 
;Bihcn. Nagyi ér. Baltazár Dezső rét. 
esperes ur H.-Böszörmény, Nagyi Szűcs ’ 
László ur Csatár u. p. Bihar. Tekt Pospiss 
Géza földbirtokos ur Pa. Kettős, u. p. 
Mező-Sas stb.

"luöi , vagy özvegy asszonykának uána- • 
*» tábr.n szórakoztatója lennék. „Víg órák"

a kiadóba kérek leveleket.
Legkitűnőbb szer szeplő

t■■■ 2»£; am a nőt, aki valóban Éva leánya. 
Én „Lucifer“ vagyok.

méjfoiíok, pattan ős ok »roM
tisztátalanságai ellen, Egy tégely 1 korona 

hozzá való „fáy“ szappan 1 korona.
Kapható a késéi tő

Előre haladott idény miatt
rnslüen leszállított arak i

?Z

Első Debreczeni
ftjaoiat Grósz Nagy Ferencz ^rnyeggarban.

'* . . . gyógyszerésznél . MEhKLER SOMA PlBC-ti. 43. SZtüR
S'tiu pedátGS czimbalom eladó. Czim , n
E. megtudható a kiadóhivatalban. DEBRECZEN, KOSSlitlHIÍCZÜ 8. SZ0IR Ti
----- „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.
mérlegképes könyvelő bármely irodai 

állást ebállal esti órára. Bővebbet 
. kiadóhivatalban.

Sas Választék a legdivatosabb nap

-Jolnár testvérek elektrotechnikai rnü- 
=’”» szerészek kerékpár, varrógép, viilany- 
elszereiési raktár és nagy javító műhelye. 

Gramofonok és lemezek nagy raktára. 
Debrecen, Egvház-ter 3. ;a nagytemplom- 
szemben.

ízléses kivitel Franezia ineíl- 
l'üzök 3 koronától Feljebb
javítás k és átalakítások gyorsan, 
pontosan és olcsón eszközöltetnek.

és Testveiénél
Haívan-u. 5

Ttiefoü 3öB. széni.
BeGíaSini cement

eauediili ral
*4/ iJ

Egeres! gypsz,

dísztégla,

Ül.

j^arisnyakefö ipar vállalat. Harisnyák
kötése es felelése elvállaltatik Benyáts 

Imiinél Debrecen, Ti=za-palota.

‘sínosan bútorozott szobát keresek.

légszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péteríí3=u. II
Taiafon sz.ám 221.

Légszesz, vízvezeték, an<rol

9 99

s sir
V Ajánlatokat ^Szobaur“ jeligére a kiadó- ^~Soz-v lLt v w1'» ^-‘S
hivatalba kérek. ciOSett, Csatornázás, Szivattyú,

ViSyászoni Vraktói leve;,:! ócska ru- a legmodernebb fürdő bérén- 
hákat igen tisztességes árban vesz j _ x ~ r - r «_ • i „ .„ .•

Rósenberg Béni Bádogos-n. 4. sz. (Jczési, gőzfűtési, KÖZpOflll \ ÍZ-
-— — melegítő készülékek, épület és

bádogos munkák jó-állás mel- 
l\^í ^ ^ — lett és minden e szakmában

6é?etiknyBővltoefbpaiac-u.elVNeLfa-att előforduló javítások SZSHSZEFÜEn,
papirüzieiben. “ ’ . . .  prsan és jütátiyoson EszfiözölíEtnEk.

Ingyen varrógép és kerékpár

Bádogos-u. Dégenfeid-tr saroh (Woíff palota.)

Ott szerezhetjük be olcsón a legszebb, legtartósabb, leg­
ügyesebben előállított női ruha karton detain es szövet

ruha aljakat.

Blúzokat még mérték után is készítve.
De ott kaphatjuk az idény legdíszesebb és legizlésesebb

Karton, detain és egyéb

mindenféle ruha kelméket is.
Szolid, határozott árak mellett.

ffrjegyzéh. f
Van szerencsénk <. !. kö­

zönség tudomására hozni,hogy 
Debreczenben egy el, ,remin

/-r „
/; varrógép es kerékpár

nagy raktárt nyitottunk.
Raktáron tartunk minden e 

szakmába vágó czikket. Kizá­
rólag valódi angol és amerikai 
gépeket tartunk raktál on. 
Kedvezd havi és heti részletfize- 

' / lésre. Áruink elismert jó minő 
ségiiek. Szolid és pontos ki­
szolgálás

Tisztelettel: Singer és Társa bizományosa

Fri S c b n> a I) 0 Farkas
DEBRECZEN, Piacz-ulcza 83-ik szám alatt.

A nálam vásárolt gép tulajdonosait ingyen megtanítom varrni, szabni 
és mindenféle hímzésre.

Utazók felvétetnek. ■

//

id ISVflNYVIZ
Vese- és ho^agbejoknál irinden vizet feíülmul. 

Kellemes, Kissé savanyítás izíi, vasmaRfesifett szénssvdus.

Rendkívül üdítő múú Viz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

vógyógymódra használva, vese- és hólyag bajoknál, a vesemedence idült hurut­
éinál, hugykü- és fövény képződésnél! a Ivßutek és a kiválasztó szervek hurutos 
bántlamainál kitűnő hatásúnak bizonyult. Prospektust kívánatra küld a 

forráskezelőség :

J
Nyomatott Horovitz Zsigtnond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczingei-haz.)
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